JASDAQ

平成 20 年 2 月 13 日

各位

会社名 株式会社ジクト 代表者名 代表取締役 木村 環 (JASDAQ・コード9901) 問合せ先 取締役 安野 真 電話 028(625)0038

当社子会社(株式会社エムワイフーズ)製造製品の自主回収について

この度、当社子会社である株式会社エムワイフーズで製造致しました下記製品において、出荷のための製品チェックを行っている際に、金属片が混入しているという事象が発見されました。

当社及び株式会社エムワイフーズは、賞味期限表示が平成 20 年 2 月 10 日から平成 20 年 4 月 11 日までの製品を自主回収することと致しましたのでお知らせ致します。

記

- 1.回収対象製品
 - ·宮のたれ(90g)カップ
 - ・宮のたれ(500g)ボトル 賞味期限表示が平成20年2月10日から平成20年4月11日までの製品
- 2.要因
 - ・充填用タンクの攪拌用に使用している攪拌棒の先端が破損し混入
- 3. 今後について
 - ・攪拌棒の使用を中止いたします。
- 4. 今後の業績に与える影響について
 - ・業績に与える影響は現時点では不明であり判明次第お知らせいたします。

以上

株式会社ジクト 代表取締役 木村 環

お詫びとお知らせ

日頃は、弊社製品に格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、弊社グループ会社の㈱エムワイフーズで製造致しました下記製品について、出荷前の製品から異物(金属片)が発見されました。

異物が発見された製品につきましては、工場から出荷はされておりませんが、それ以前に製造された製品につきましても異物混入の恐れがございます。

お客様やお取引先様には大変ご心配をお掛け致しますこと、心よりお詫び申し上げます。

つきましては、下記の対象製品を自主回収させて頂きますので、お手元に該当する製品がございましたら、誠にお手数ですが料金着払いでご返送頂きます様お願い申し上げます。後日、お品代相当金額をお送りさせて頂きます。

対象商品

『生 宮のたれ 90g カップ』

『生 宮のたれ 500g ボトル』

賞味期限表示が2008年2月10日より2008年4月11日までの製品



500gボトル



90gカップ

送付先

〒320 - 0032

栃木県宇都宮市昭和1-2-18

株式会社ジクト「宮のたれ」自主回収本部

必ず郵便番号、ご住所、お名前、お電話番号をお書き添え頂きます様、お願い申し上げます。

今回の異物混入は、加工工程で「たれ」を攪拌する器具に破損が生じ、混入したものと考えられます。 今後は品質管理体制を一層強化し、再発防止に万全を期す所存でございます。 何卒ご理解のほどお願い申し上げます。

お問い合わせ先

株式会社ジクト「宮のたれ」自主回収本部

電話(フリーダイヤル)0120-34-3815